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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PRADO FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS 

SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (06/10/2025) ÀS 19 HORAS 

 

VEREADORES 

Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 

Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 

Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 

Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne de Caires Sartori – Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 

 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro 

 

 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e vídeo 

no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 
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02. Lida a Ata da 31ª Sessão Ordinária. Após a leitura, a Vereadora Leirianne de Caires 

Sartori requereu a retificação, a fim de que seja registrada a manifestação da Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis, que proferiu fala em seu desfavor. O Senhor 

Presidente informou que remeterá a Ata ao Advogado Legislativo para que se manifeste 

acerca do pedido formulado pela Vereadora. 

 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

Pelo 1º Secretário foram realizados as leituras dos seguintes Projetos: 1) Projeto de Lei nº 

24/2025, que Institui o Fundo Municipal de Cultura - FUMCULT e adota outras 

providências; 2) Projeto de Lei  Complementar nº 25/2025, que Dispõe sobre o Perímetro 

Urbano do Município de Prado Ferreira e dá Outras Providências; 3) Projeto de Lei nº 

26/2025, que Cria o Programa Amigo Fiel de doação de ração, utensílios e medicação 

básica para benefício de cães e gatos vulneráveis no Município de Prado Ferreira. Ato 

contínuo, o Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Orçamento, Finanças e 

Tomada de Contas, Vereador Geovani Ribeiro de Oliveira, requereu a remessa dos 

Projetos ao Advogado Legislativo, para parecer jurídico. 

 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Ofício nº 027/2025-PJ, de autoria do Exmo. 

Sr. Prefeito, que requer a tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 025/2025 em 

regime de urgência, com requerimento de convocação de Sessão Extraordinária, nos 

termos do artigo 50, inciso I, da Lei Orgânica Municipal. O pedido foi submetido à votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente convocou a Sessão 

Extraordinária para o dia 13/09/2025, após a Sessão Ordinária, dando ciência a todos os 

Vereadores presentes. 

. 

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: O Vereador Manoel Gonçalves Carrasco Neto fez indicação para o 

Departamento de Obras Públicas para que adote providências para adequação de 

drenagem urbana na Rua Luiz Rodrigues em frente à casa do sr. Dito Burucuto; 
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Requerimentos: A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento verbal 

para que a Mesa Diretora se manifeste e adote as providências cabíveis a respeito da 

manifestação da Vereadora Michele Cristiane Camiloti dos Reis, realizada na sessão 

anterior em seu desfavor. 

A Vereadora Michele Cristiane Camiloti dos Reis fez requerimento de agradecimento ao 

Sr. Antonio Delfino Rosa, pelo trabalho desenvolvido na Sala do Empreendedor, 

contribuindo para o fortalecimento do empreendedorismo no município; e à Secretaria de 

Saúde e Ação Social, pela organização do evento “Chá Rosa”, promovendo a 

conscientização e cuidado com a saúde da população. 

 

As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário, 

de acordo com as normas regimentais e em conformidade com a Lei de Acesso à 

Informação, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos públicos responsáveis. 

Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os projetos em 

discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos de interesse 

local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão disponíveis em formato 

de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook e Youtube) deste Poder 

Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pelo Presidente e pelo 1º 

Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 20h05min do dia 06 de 

outubro de 2025. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 
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